

4700余人竞争510个岗位

本次滕州事业编考试为近几年规模最大,最高竞争比例达98:1

本报枣庄7月18日讯(记者孔红星 甘倩茹 通讯员曲献峰) 18日上午8点,2012年滕州市事业单位招聘考试在滕州一中东校准时开考,4700名考生参加了考试,是近几年滕州市事业单位招聘考试中规模最大、人数最多、涉及单位最广的一次招聘考试。此次考试,共设置考场160

个,有4700余人参加考试,报名录取比例接近10:1。据了解,此次滕州34个市直部门和96家市属事业单位面向社会公开招聘,招聘岗位达550个,后经取消岗位和核减计划40人,通报资格初审并最终缴费的有4791人,平均竞争比例达9.4:1,其中国土资源所普通管理3职位的竞争比例最

高,达98:1。据统计,本次参加人数达到4700多人,布置了160个考场,每个考场30人左右。

考试上午8时开始,共有两门考试,一门用时一个半小时,11:30分结束。今年笔试科目分为《公共知识》、《专业知识》或《申论》,取消了《职业能力测试》科目。据枣庄市人力资源和社会保

障局工作人员介绍,此次考试缺考人数不多,估计平均每个考场缺1人。

为保障考试顺利进行,更好的为考生服务,17日下午召开了包括市人社局、市教育局、滕州一中和考务人员的考务动员会和培训会,450余人参加,就考务工作中容易出现的问题和各个

环节进行强调和培训,确保了考务工作规范、顺利、有序进行。

在安全方面,市纪检监察机关、保密局全程监督,从试卷押运、考试、试卷密封等每一个环节都由纪检监察机关、保密人员全程参与监督,形成了一套有效的全程监督、跟踪监督机制。

30多亩玉米要绝产?

村民怀疑便宜肥料导致不出苗,已将肥料送检

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 鲁森 甘洁

▼工商执法人员在地里查看情况。本报记者 张冬梅 摄影



▲地里的玉米稀稀拉拉,村民非常痛心。

界河镇皇娘沟村的17户村民由于一时贪图便宜买了流动化肥贩子的肥料,现在眼看着别人的玉米已经长了30多公分,而自家地里的玉米几乎就刚刚出苗。“我们怀疑是肥料的事,因为我们很多村民都是用这个种子,别人的玉米都很好。这个肥料是复合微生物肥料,种土豆时也用的它,但当时没有影响,没想到它却不适合玉米。”村民刘先生说。无奈之下,村民到滕州市工商局界河工商所进行了投诉,目前,执法人员已将肥料送检。

买肥料不仅便宜还送锅,17户村民买了近10吨

18日,记者在界河镇皇娘沟村一名胡姓村民的田地里看到,他周边地里的玉米已经长了30多公分高,而他家地里的玉米只是稀稀拉拉地刚冒出苗,有的甚至就没有长出。看着这种情况,胡先生非常着急。

据胡先生讲,他们一

共有17户村民家里出现这种情况,而这17户都是买的某复合微生物肥料。他们之所以怀疑是肥料的原因,主要是由于他们种植的玉米种很多村民都种了,别人家里的玉米生长得都很正常,而在用量上,他们也一直遵照以前的情况使用,所以认为没有问题。

记者了解到,这批肥料是他们在今年2月份左右买的,当时是由流动商贩拉来卖的。那些商贩说比在定点的地方卖得便宜,还送给村民锅等家用电器。“我们当时就觉得合算,而且感觉还不错,所以我们17户村民把他们拉来的近10吨肥料全买了。之前,我们都种的土豆,用这种肥料并没有出现问题,但没想到用在玉米上却出现了问题。我们怀疑肥料有问题,或者是这种肥料根本不适合玉米,而商贩为了卖出去根本没给我们解释清楚。”村民薛先生说。

据了解,玉米绝产面积合计30余亩,估计经济损失数万多元。

肥料已送检,等待检验结果

16日,界河镇皇娘沟村17户村民委托了12名村民到滕州市工商局界河工商所进行了投诉。这一情况引起了工商所的重视,17日一大早,执法人员立即赶往事发地进行调查。

界河工商所的执法人员告诉记者,他们已对村民家中剩余的6袋化肥进行了抽样,并已经送到了质检部门进行检验,现在还不能确定到底是不是肥料的问题。“我们一定尽快查明原因,维护农民利益,如果送检证明是肥料有问题,我们将追查肥料上一级的经销商,然后由经销商赔付村民的损失并对他们进行处罚。如果肥料没问题,那就需要对种子或土壤等方面进行排查。”执法人员说。

工商执法人员还表示,希望广大农户以后能够到有证照化肥点购买肥料,不要贪图便宜。

电视剧《枪械师》滕州开拍

剧组人员看中葫芦套特殊环境

本报枣庄7月18日讯(记者孔红星 通讯员董海峰) 7月18日,由金画面影视传媒有限公司投资,中国当代著名导演张汉杰执导的30集电视剧《枪械师》,在柴胡店镇葫芦套影视拍摄基地拍摄。剧组人员介绍,搞影视的都关注拍摄场地,他们看中了葫芦套影视拍摄基地,感到很好。它的环境、特色,是无以替代的。

据了解,电视剧《枪械师》讲述的是抗日战争时期,八路军的武器研发团遭到日军偷袭而损失惨重。即将由德国回国的军工专家“枪械师”成为八路军武器研发的仅存希望,共产党紧急派出以吕万才为首的特战小组到上海接应,日本情报机关吉川也紧急赶到上海截杀“枪械师”。吕万才冒充晋商身份抵达上海,在日军大肆搜查屠杀“枪械师”的严酷气氛中,与吉川展开了殊死搏斗,

日军严密封锁上海,吕万才不得不带领“枪械师”留在上海藏身租界,并以做生意为名借助上海帮会大亨杰森壮大自己的力量,在帮会拼杀间为“枪械师”的研究争取时间与空间。吉川的上级田中过于顾忌租界的国际关系而畏首畏尾,吉川不惜陷害其入狱,在取而代之后对“枪械师”展开了毫无忌惮的追杀,疯狂利用帮会的力量暗算杰森,不惜暗杀外国领事嫁祸杰森,孤立吕万才,抓捕“枪械师”,在上海掀起了一场腥风血雨,吕万才苦苦支撑,在遮云蔽日的恐怖中掩护“枪械师”。

故事延伸到珍珠港事件爆发,最终粉碎了吉川的险恶计划,护送“枪械师”安全离开了上海,借助“枪械师”所研发的先进武器,八路军的武器研发取得了飞跃进步,中国共产党的抗日战争取得了巨大的胜利。

●相关链接:

记者了解到,微生物肥料也称菌剂或菌肥,是由有益微生物、有机载体、无机化肥等组成的。目前所用的有益微生物包括根瘤菌、联合或自生固氮菌、磷细菌、钾细菌等等,主要作用包括固定空气中的氮,活化土壤中

的磷钾等养分,促进作物生长发育,提高作物抗逆性。微生物肥料主要有固氮菌的固氮作用,能够加速土壤物质和能量的循环,活化土壤养分,刺激作物根系的生长,打破休眠,抑制病原菌的生长繁殖和对作物的侵染。

但是,微生物肥料的效果与其施用方法密切相关,必须按照肥料的使用说明正确施用,一般要求集中施用,还必须注意适宜的作物和土壤。微生物肥料不能替代化肥,只是化肥的补充,促进作物更高效的吸收利用化肥。